


Skupština Opština Leposavić
Opštinskom veću
Vojske Jugoslavije 33, Leposavić
Datum: 01.12.2014.


Чисарница
(назив одговарајуће службе - органа)

Примљено	Организациона јединица	Број	Прилог	Вредност
02	12	2014		

101

ZAHTEV

Poštovani,

Institut za razvoj civilnog društva „Innovate“ - originalnog naziva Institute for Development of Civil Society „Innovate“ (IDCSI), obraća Vam se sa zahtevom za određivanjem adekvatnog prostora koji bi koristile organizacije civilnog društva sa teritorije opštine Leposavić, omladinske organizacije, predstavnici đачkih i studentskih parlamenata, a sve u cilju razvoja civilnog društva u opštini Leposavić i obezbeđivanja boljih uslova i prilika za građane opštine Leposavić.

Naime, već duži niz godina u opštini Leposavić postoji potreba i tiha težnja da se obezbedi adekvatan prostor za civilno društvo i omladinu kako bi mogli da razvijaju svoje ideje i inicijative. Civilno društvo i omladina nemaju adekvatnu ulogu u delovanju i razvoju lokalnih prilika, a i te kako ima dovoljno kvaliteta među njima da bi trebali da ih uključimo u razvojne procese. Takođe, naročito kod omladine, prisutna je ogromna želja za organizovanjem dodatnih kulturnih i obrazovnih sadržaja i pokretanjem različitih inicijativa za unapređenje života građana opštine Leposavić.

Nekoliko puta u prethodnim godinama se pokušavalo sa sličnim inicijativama, u nekima nije bilo dovoljno podrške, puno puta nije bilo razumevanja lokalne samouprave, a nekada su pokušaji različitih organizacija bili zloupotrebljeni. Kako bi smo obezbedili održivost takvog prostora, neophodno je ostvariti saradnju sa lokalnom samoupravom i obezbediti Vašu podršku, učešće i definisati Vašu ulogu u narednim godinama. Takođe ne treba zanemariti i specifičnost momenta u kome se trenutno nalazimo i mogućnost da iskoristimo različite fondove međunarodnih organizacija i donatorskih agencija radi razvoja naše opštine i obezbeđivanja boljih uslova i prilika za naše sugrađane. Pored toga prepoznali smo u lokalnim liderima, po prvi put, saradnike voljne da pruže podršku i pomognu u skladu sa svojim mogućnostima.

Ovom prilikom dostavljamo Vam zvaničan zahtev organizacije Institute za razvoj civilnog društva „Innovate“ – Institute for Development of Civil Society „Innovate“ (IDCSI) ispred organizacija civilnog društva i omladine Leposavića za određivanjem prostora i davanjem na korišćenje istogradi organizovanijeg delovanja civilnog društva u opštini Leposavić. U vezi sa ovim zahtevom takođe smo podneli zahtev i peticiju Skupštini Opštine Leposavić za formiranjem kancelarije za mlade, tako da bi isti prostor imao višestruku namenu.

U vezi ovog zahteva kontakt osoba će biti Marjanović Marko, predstavnik organizacije Institute za razvoj civilnog društva „Innovate“ – Institute for Development of Civil Society „Innovate“ (IDCSI), koji je određen da preda zahtev u ime organizacija civilnog društva i omladine u opštini Leposavić.

Marjanović Marko
064/647-24-77
idcsi.marko@yahoo.com